
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

I. Satuan Pendidikan : UPT Satuan Pendidikan SDN Beji I 

Kelas/Semester : I / 1 

Pelajaran : PAI dan BP 

Sub Pelajaran : Kasih Sayang 

Pelajaran : Kasih Sayang Nabi Muhammad 

 

II. Alokasi Waktu : 4 JP x 35’ 

 

III. Kompetensi Inti 

KI 1 Menerima dan menjalankan ajaran Agama yang dianutnya 

KI 2 Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli dan percaya diri 

dalam berinteraksi dengan keluarga, teman dan guru 

KI 3 Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, membaca) 

dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan 

kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan di sekolah 

KI 4 Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis dalam karya yang 

estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat dan dalam tindakan yang 

mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar IPK 

3.17 Memahami kisah keteladanan Nabi 

Muhammad SAW 

3.17.1 Menjelaskan sikap terpuji dari kisah 

keteladanan Nabi Muhammad SAW 

4.17 Mencerminkan kisah keteladanan Nabi 

Muhammad SAW 

4.17.1 Menceritakan sikap terpuji dari kisah 

keteladanan Nabi Muhammad SAW 

 

Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui diskusi tentang kasih sayang Nabi Muhammad SAW, siswa dapat menjelaskan dan 

menceritakan sikap kisah keteladanan Nabi Muhammad SAW 

 

IV. Materi Pelajaran 

Kasih sayang Nabi Muhammad SAW 

 

V. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Uraian Kegiatan Alokasi waktu  

Pendahuluan  1. Memberi salam 

2. Berdoa 

3. Absensi siswa 

2 menit 

Inti  1. Menyimak kisah keteladanan Nabi Muhammad SAW 

2. Mengamati gambar buku Paket PAI 

3. Dapat memberikan contoh sikap keteladanan Nabi 

Muhammad SAW 

4. Mendiskusikan kisah keteladanan Nabi Muhammad 

SAW 

6 menit 

  



Penutup  1. Peserta didik membuat kesimpulan dan dibantu oleh 

guru 

2. Melaksanakan refleksi dengan mengajukan pertanyaan 

kepada peserta didik 

3. Merencanakan tindak lanjut dengan memberikan tugas 

secara individu 

4. Doa penutup 

2 menit 

 

VI. Media/Sumber Belajar 

 Buku PAI dan BP Kelas I halaman 2-4 

 Buku kisah 25 Nabi dan Rasul 3 

 

VII. Penilaian  

 Soal Evaluasi 

1. Sebutkan 2 sikap terpuji Nabi Muhammad SAW! 

2. Jelaskan sikap kasih sayang Nabi Muhammad SAW terhadap makhluk ciptaan Allah! 

 

 Kunji Jawaban 

1. Sabar, kasih sayang 

2. Menyayangi lingkungan sekitar, menyayangi hewan, menyayangi sesama manusia 

 

 

 

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah 
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